
- IZDAJA KOMISIJA ZA AGJT.ILI KROP, PRI .CO OP JESENICE

RSJ, 2%1.- Vrhovni štab MOV in POJ je objavil

sledeče vojno poročilo:

V Podravini na komunikaciji Bjelovar- Grubično

polje je bil odbit nemški napad* Ubitih je bilo 35

Nemcev.

V Sremu se vrši aktivnost izvidnic.

V vzhodni Bosni na odseku. Vlasenica-Ban Pjesak

so naše edinice napadle nemško kolono m pri tem u-

bile 270 Nemcev. Na področju Vlasenice je bilo li¬

kvidirano več nemških oporišč. Okupator je izgubil

240 padlih. Na področju Travnika jo bila uničena

nemška kolona. Ubitih je bilo 165 Nemcev, Na odseku

Mostarja je bila razbita sovražna kolona, kjer je

bilo ubitih 120 Nemcev in ustašev.

V bližini Banja Luke se vodijo lokalne borbe.

IZ SLOVENIJE« Na progi Karibor-Dravograd je

bil pognan v zrak 1 vlak« Pri tem so Nemci izgubili

400 vojakov. Nadalje je bil porušen most na reki Kr

ki, straža pa je bila ujeta.

IZ ZRAKA.- 15Č0 zavezniških bombnikov v sprem¬

stvu 700 lovcev je bombardiralo železniška križišča

v Hammu, MUnsteru, Koblenzu, Krefeldu, Stuttgardu,

Kasselu in 2 mostova na reki Rheini v Kčlnu.Napade¬

ni so bili tudi važni objekti .v Berlinu. Bombniki

iz Italije so razbijali brennerski prelaz in nemške

objekte v dolini reke Pada,



VZHODNO BOJIŠČE.-^ Moskva, 31.1. - Na severu so

Rusi pričeli novo zimsko ofenzivo pod vodstvom ge¬

nerala Bagramiana, zavzeli glavno mesto Memel in s

tem očistili vso Litvo od;, okupatorja. Sovjetske če¬

te pod vodstvom generala Cernjakovskega se bojujejo

že v mestu Konigsbergu, katerega so že obkolile s

treh strani. Na tem področju so Nemci izgubili 108

letal.

v Zmagovita Rdeča Armada pod vodstvom maršala

Zukova je prodrla severovzhodno, severno in severo-

zapadno v Nemčijo na 45 km širok!, fronti, zavzela

Schonlanke, DrisenxKreuz, Uoldenburg kateri se na¬

haja 25 km v Npmči^i in 150 drugih naseljenih kra¬

jev. Rdeča Armada je doslej oddaljena le še 150 km

od Berlina. Desno krilo maršala Sukova se ie zdru¬

žilo s četami generala Rokosovskega, ki sedaj skup¬

no prodirajo proti Stettinu. Rusi prodirajoč proti

Danzingu ogrožavajo pristanišče Eloing.

Rusi so obkolili Poznanj in v mestu se vrše

silovite borbe. Južno od Poznanja so sovjetske čete

zavzele Kosten, Lisso, Giihrau ter zapadno od tod

važno^križišče Glogau.

Gete maršala Kpnjeva so zavzele skoro vse in¬

dustrijske kraje v Sleziji in koncentracijski iager

Auschuitz, se združile z levim krilom maršala Zuko¬

va jugozapadno od Breslave, katera je že obkoljena.

Gete maršala Konjeva in Zukova prodirajo skupno

proti češkoslovaškemu industrijskemu središču Mo¬

ravski Ostravi.

Gete generala Petrova uspešno nadaljujejo pro¬

diranje na slovaškem ozemlju ter so zavzele Novi

Torg, Kosmark in Poprad kateri je oddaljen 130 km

južno od Krakova.

V Budimpešti Rusi nadaljujejo z uničevanjem

obkoljenega nemškega garnizona.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 31.1. - Zavezniške če

te so ponovno napredovale v Ardenih in prekoračile

nemško mejo in zavzele 11 krajev na nemškem ozem¬

lju. V južnem Alsasu je I. francoska armada napre¬

dovala proti Kolmarju in reki Rheiniod katere je

oddaljena le še 8 km.

S HRT N E M Š K I M OKUPATORJE I-I !


